

山东能源枣矿集团蒋庄煤矿“利润中心”： 变“发工资”为“挣工资”

“我们区长特别‘抠’，还特别会‘算计’，甚至连一块木板、一根绳头都算得杠杠滴。”在山东能源枣矿集团蒋庄煤矿安装准备工区，该工区长曹恒是出了名的“抠”。

每次在新的工作面将要安装时，他都会召集工区管理人员和各班班组长召开“成本分析会”，将各项材料费用把控的特别严格，哪些设备能直接转运，哪些设备能修复再利用，他心里都跟明镜一般，始终坚持能用旧不领新、能内修不外委、能修复不报废，坚决不多投入一分钱，能省则省。

一区之长抓好安全生产是重中之重，缘何还这样剥丝抽茧地算计各项成本呢？

“现在我矿推行‘利润中心’考核模式，倒逼我们必须以持家式的经营理念‘细打算盘巧节能’，这样才能‘挣’到工资，让每一名员工的钱袋子都鼓起来。”原来，曹恒“抠”是为了大家伙的“饭碗工程”。

曹恒所说的“利润中心”考核模式，是该矿于今年年初全面推行的经营管控新模式，该模式本着“充分发挥考核杠杆作用，实现经济效益最大化”的原则，对经营考核结算方式进行了合理调整，按照“收入-支出±奖惩”模式结算工资，将各单位各项成本消耗与工资直接挂钩，促使各单位

抓生产的同时严控物耗、降低成本，变“发工资”为“挣工资”，有效调动起各方面积极性。

在安装3上605精品工作面过程中，该工区除采煤机、面溜等大型设备必须发生的租赁费用及更换一部分钢丝绳花销1.5万元外，其他像高压胶管是从3上905外面和3下1105外面撤回的，回柱胶车是直接由3下905工作面转运至3上605工作面，几乎未发生一分多余的费用。

不仅如此，他们在工作过程中，加强对各类设备的维护保养力度，尽最大可能延长它们的使用寿命，“在我们工区，一台回柱胶车至少能服务三个工作面，一根高压胶管能服务两个工作面，更不用说像道夹板、架间喷雾、小标架等等这些物件更是跟着我们转战了无数个工作面，立下了赫赫战功。”该工区主管技术员张中涛介绍。

6月份，由于该工区材料费用把控得好，节约各类安撤费用13万元，为此，矿上给予工区三大员人均1500元的嘉奖，副职人均1200元的嘉奖，他们也实实在在地尝到了“利润中心”考核模式的甜头。

在蒋庄煤矿每一个单位都是一个“利润中心”，和安装准备工区一样，该矿各单位抓降本增效工作都是

妙招百出，他们都在想方设法为自己的“利润中心”赚取更多的待分配资源。

“对材料配件费用我们采取‘分锅支灶、岗位承包’法，通过‘菜单式’管理，对生产投入材料、配件及时上‘菜单’，回收后的物资及时下‘菜单’，做到来去有跟踪，回收、上交有记录。”该矿综采一区区长代召现介绍。

该工区为每位员工建立了材料领用、物资回收、修旧利废管理台账，日常把好计划、领用、发放、使用、回收复用、奖罚六个关口，日清日结，材料费用超耗按100%扣罚，节约按50%进行奖励。由班长和跟班验收员负责过程监督监管，对不符合规定和要求造成的浪费，全部由责任人承担。通过精打细算，严格管控，该工区上半年实现降本增效71万余元。

“吃不穷，穿不穷，算计不到就受穷。”“利润中心”考核模式有效激发了全矿各单位的工作活力，使每一名员工都成为经营者，每一个岗位都是效益源，将“节支降耗就是增加收入”的理念真正落到了实处，前7个月就实现降本增效1800余万元，取得了良好的经营成效。”该矿矿长齐卫东说。

(尹丽君)

兖矿集团进军非洲新兴市场

中非合作论坛北京峰会期间，兖矿集团党委书记、董事长李希勇与毛里求斯政府代表团在北京举行会谈。双方就进一步落实中非合作论坛及两国领导人会晤有关精神、深化广泛领域合作达成高度一致，并签署合作《谅解备忘录》，标志着兖矿集团又开启了进军非洲新兴市场的新篇章。

李希勇在交流中指出，8月底，兖矿集团派出代表团出访毛里求斯，同毛里求斯经济发展委员会、技术通信创新部、金融部、金融服务委员会、国家主权投资基金、毛里求斯电信等政府部门和企业进行了交流讨论，达成了广泛共识。非洲地大物博，矿产资源丰富，中非友好合作前景广阔，兖矿集团作为世界500强企业和中国特大型能源企业，愿同非洲各国在传统友好关系基础上共建“一带一路”，开拓经贸合作发展新领域，构建更加紧密的中非命运共同体。

李希勇表示，毛里求斯发展格局与兖矿国际化战略高度契合，是兖矿集团国际化战略在非洲落地的首选地和桥头堡。为深入践行“一带一路”倡议，落实中非“十大合作计划”“八大行动”，兖矿集团将充分发挥资金、技术、人才和全球化运作经验等优势，在毛里求斯设立技术中心，成立合资公司，立足毛里求斯，为非洲提供广泛的数字、社会、技术(含北斗卫星导航系统)与金融服务。

毛里求斯财政部常务副部长达兰姆指出，毛里求斯是东南非共同市场和南部非洲发展共同体成员国，是非洲的重要门户，地理环境优美、基础设施完善、投资环境良好。近年来，政府致力于构建智慧城市、智慧农场，建设“数字毛里求斯”，着力将毛里求斯打造成为非洲数字中心。毛里求斯政府热烈欢迎兖矿集团到毛里求斯投资合作。

双方一致同意在基础设施建设、数字非洲、金融投资、矿产资源开发、北斗卫星导航应用等领域开展深度合作，携手开启合作共赢、共同发展的新时代。

兖矿集团党委书记、董事张宝才，投资发展部、国际业务中心、信息化中心部门负责人及毛里求斯经济发展委员会主席弗兰科伊丝、副主席肯·普诺萨米等参加会谈。

(本报记者 谢丽琳 通讯员 吴玉华 伍远冰)

舜耕街道舜和社区综合党委

“廉润和风·廉政大讲堂”进军营

“亲爱的战友们，希望你们无论何时何地，都要坚持一名军人的清风铁骨，永远跟党走，责任扛肩头，做一名与国与家都一生清正的人……”近日，济南市市中区舜耕街道舜和社区综合党委“廉润和风·廉政大讲堂”走进了驻区部队。社区“两新”党支部党员、退伍老兵同时也是辖区优秀企业家张海波同志为百余位战士讲述了他的人生励志故事，激励战士们牢记新时代军人崇高使命，保持军人正直本色，激励青年党员们不忘初心，坚守信仰，在“一岗一哨”上践行合格党员的清正与廉洁、责任与担当、忠诚与使命。

课堂上，张海波讲述了自己精彩的军营经历，作为特种兵的他在担任外使警卫任务期间，时刻保持高度的政治觉悟和国家责任感，以优异的表

现完成非典处置、护送外国大使、反恐、防爆、反劫持人质等任务，多次获得军区军事比武第一名，荣立二等功一次，三等功两次。张海波向战士们展示了他身着军装的5张照片，张张照片后都有一个触动人心的故事，引领战士们走进一个个没有硝烟的战场，感悟清风铁骨铮铮的风范、忠心报国的军魂斗志。

“受党的教育一天，就要终身以一名党员严格要求自己。”再过十几天就是老兵退伍的时候，张海波向老兵们动情地讲起他“退伍不褪色”的奋斗史——从事健身事业十八年，从会籍顾问奋斗成为集团副总裁，实现了从优秀军人到成功企业家的华丽转身。聆听着精彩的宣讲，战士们以一次又一次热烈的掌声向他报以深深的敬意。张海波用自己的励志人生鼓励战

士们不管是在部队还是复退进入社会，都要时刻铭记“清清白白为人、干干净净做事”，把“廉洁正直”厚植于心灵的土壤，把“责任担当”书写进人生的信条，向阳而生，逆风而行。这是一名在党旗和军旗下成长起来的老兵对青年战友们发自内心的告白。

倡树“榜样的力量”，发挥“两新”组织的向心力，“廉润和风·廉政大讲堂”进军营系列主题党课犹如一股清泉活水注入到舜和社区区域化廉政文化建设推广中来。舜和社区综合党委将以十九大精神为指引，充分发挥基层党组织的主体责任，把“廉政文化大讲堂”开在社区里、部队里、企业里和楼宇网络里，让廉政思想在基层闪光，让廉政文化在基层根植，让廉政品牌在基层开花，让廉洁之心在基层凝聚，让清风正气，润泽舜和。


红芳尊
The red fang Buddha
功能红酒品牌

钻石心 红芳尊

红芳尊SOD干红葡萄酒

SOD红芳尊红酒 富含活的SOD



SOD是什么?



SOD  百度一下

联系电话: 0531-84556789